

## JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága  
2015. november 16-án megtartott  
ülésétől

**Helyszíne:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme, 14 óra 05 perckor

**Jelen vannak:**

Kovácsné Tóser Zsuzsanna	bizottsági elnök
Csomór János	
Kazai József	
Fehér Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

**Meghívottak:**

Gergely Zoltán	polgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
Kaszab Attila Gyuláné	pályázó

*A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka*

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság öt fővel határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Ilona Rékát javasolja, kinek személyével a Bizottság tagjai egyetértettek.

**Napirendi pontnak a meghívóban szereplőt javasolja, mely a következő:**

1./ Gondozási Központ intézményvezetői pályázat véleményezése

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a Bizottság a napirendet öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

**519/2015. (XI. 16.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:**

**/Napirend elfogadásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2015. november 16-ai ülés napirendjét elfogadta.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Meghívott volt Együd Eszter a szakmai szervezetek képviselőjében, aki jelezte, hogy más fontos elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a bizottsági ülésen. Kérdezi, hogy a szakvélemény megérkezett-e?

**Dr. Gábris Emese** jegyző: Az írásbeli szakértői vélemény még nem érkezett meg, de a képviselő-testületi ülésre be fogja terjeszteni az előterjesztés mellékleteként.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt az előterjesztés beajánlására.

**Dr. Gábris Emese** jegyző: A 2015. szeptember 8-ai ülésen a Képviselő-testület kiírta a Gondozási Központ intézményvezetői munkaköréről szóló álláspályázatot, ugyanis a jelenlegi intézményvezető, Kaszab Attiláné megbízása 2015. december 31-én lejár. A beadási határidőre egyetlen pályázat érkezett, Kaszab Attila Gyuláné részéről, aki a pályázati feltételeknek mindenben megfelel, és az előnyként megjelölt szociális szakvizsgával is rendelkezik, illetve a legalább egy év szociális intézményvezetői gyakorlata is megvan. A végrehajtási rendelet szerint a pályázatot a pályázat előkészítője által összehívott bizottság véleményezi, ez esetben az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság, kiegészülve a szakmai érdekképviseleti szövetség tagjával. Ahogyan már elhangzott, a képviselő írásban fogja benyújtani véleményét. A Bizottságnak a pályázót személyesen kell meghallgatnia, a meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni, amelynek tartalmaznia kell a Bizottság tagjainak a pályázó alkalmasságára vonatkozó véleményét. A Képviselő-testület ez alapján fogja a napirendi pontot megtárgyalni a december 8-ai ülésén.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Az írásos pályázatot minden tag megkapta, kérdezi Kaszab Attila Gyuláné pályázót, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a pályázatát?

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: Bizonyára nem kell bemutatkoznia, hiszen szinte az egész életét itt töltötte. A pályázati anyagában részletesen leírta a szakmai önéletrajzát. Nem tartalmaz túl sok változást, mert ahogyan olvasható, 1979-ben kezdett dolgozni a helyi Idősek Klubjában. A ranglétrát végigjárva, házi gondozónőként kezdte, akkor egyedül végezte ezt a munkát a vezető mellett. A GYES időszakát követően lett az Idősek Napközi Otthonának vezetője, majd 2000-ben, amikor a szociális intézményeket Gondozási Központként egyesítették, megpályázta az intézményvezetői állást és azóta is ezt a pozíciót tölti be. Az intézményvezetési programjában részletesen leírta minden szakfeladatnál a reálisan elérhető célokat. Kiemelte, hogy a rászorultak segítésére egy igazán összefogott, szakmailag felkészült kollektívára van szükség, akik végzettségüktől függetlenül munkájukat szívvel, empátiával és a mások tiszteletével végzik. Véleménye szerint anélkül lehet bármilyen a vezető, ha a háttérmunkát, illetve valós, fizikai munkát végző dolgozók összetétele nem megfelelő.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna** bizottsági elnök: Megadja a szót Csomor János bizottsági tagnak.

**Csomor János** bizottsági tag: Kérdezi, hogy az összegzés alapján úgy gondolja a pályázó, hogy az eddigi összetételben nincs meg az összhang vagy a szakmaiság?

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: Nem, éppen azt írta le, hogy mostanra már elérték azt, hogy minden szakterületen szakmailag hozzáértő, felkészült kollégákkal dolgoznak.

**Csomor János** bizottsági tag: Úgy gondolja, hogy a technikai háttér és a feltételek is biztosítottak a feladatok ellátásához?

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: Így van.

**Fehér Lászlóné** bizottsági tag: A Védőnői Szolgálatnál ír az egészségmegőrző szűrésekkel kapcsolatos elképzeléseiről.

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: Most folyik a méhnyakrák szűrés engedélyezése, a feltételek létrehozása. A szakemberrel és a tárgyi feltételekkel rendelkeznek, a laboratóriummal kötött szerződés hiányzik már csak, hogy a működési engedélyeket megkérhessék.

**Fehér Lászlóné** bizottsági tag: Úgy gondolja, bármelyik házi orvos bizonyára segítséget nyújtana ehhez, az érintett korcsoportba tartozó nők kiértékelésében maga is részt tudna venni.

**Tóth Lászlóné** bizottsági tag: Az Apartmanház működtetésénél felfigyelt arra a megállapításra, hogy a huszonnyolc férőhely gazdaságtalan. Kérdezi, hogy ez azt jelenti, hogy a jelenlegi létszám több embert is el tudna látni?

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: A huszonnyolc férőhely gazdaságtalanabb, mintha ötven férőhely lenne. Negyvennyolc ember ellátásához is adott a technikai személyzet, a körülmények is adottak. Bővíteni kellene az épületet, de nem teljes mértékben. Ehhez pályázatra volna szükség, már vannak kész tervek a bővítéshez a régi családsegítői és orvosi rendelő átalakításával.

**Gergely Zoltán** polgármester: Nagyon sok feladatot átvesznek az önkormányzatoktól a járási hivatalok. A rendelet szerint a családsegítő szolgálatok esetében január 1-től részben megtörténik az átalakulás, a hatósági feladatokat a járási hivatalok kapják meg. Kérdezi, hogy a személyi kérdéseket hogyan lehet megoldani?

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: A végrehajtási rendelet még nem született meg és nem látni tisztán azt, hogy hány főre lesz valóban szükség. A törvények között ellentmondások vannak, mert a tavalyi ellenőrzéshez kapcsolódóan a gyermekjóléti területre még egy főt írtak elő. Az új szabályozás szerint majd négy-ötezer fős lakosságszámra elegendő lesz egy fő és összevonja a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot. Így összesen két főt kellene alkalmazni. Az ellenőrzéskor a gyámhivatal azt hangsúlyozta, hogy még egy főt vegyenek fel, mert kettő munkatárs kevés.

Bízok abban, hogy legalább három főt meg tudnak tartani, mert ez a létszám indokolt is lenne, egyébként nem tudják majd elvégezni a feladatukat a gyermekjóléti területen, annyira sok pluszfeladat hárul rájuk. A környezettanulmányokat a központ az alsó szintre fogja leadni, amit szintén nekik kell elvégezni. Egy fő sorsa még bizonytalan, ha átadják a központnak a hatósági feladatokat.

**Dr. Gábris Emese** jegyző: A védelembe vétel, utógondozás, a nevelésbe vett gyermekek családjával való kapcsolattartás feladatai kerülnek át a központhoz.

**Kovácsné Tóssér Zsuzsanna** bizottsági elnök: Kérdezi, hogy ezeket a feladatokat eddig egy fő végezte, vagy mindenkinek voltak részfeladatai?

**Dr. Gábris Emese** jegyző: Meg volt határozva, hogy egy családgondozóhoz hány ellátott tartozott, amit a három gyermekjóléti munkatárs megosztott egymás között.

**Gergely Zoltán** polgármester: A törvényalkotó úgy látja, hogy ezt Jászberényből jobban el tudják látni.

**Dr. Gábris Emese** jegyző: A környezettanulmányok elkészítésével majd megkeresik a helyi család- és gyermekjóléti szolgálatot és ők végzik majd el ezt a munkát.

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna** bizottsági elnök: A feladatok maradnak és a létszámmal kell majd gazdálkodni.

**Gergely Zoltán** polgármester: Idáig ehhez a szakfeladathoz évente 5,6 millió forint finanszírozást kellett biztosítani az Önkormányzat részéről.

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna** bizottsági elnök: A feladatok közé tartozik a nulla éves korú csecsemőtől kezdve a legidősebb lakók ellátása.

**Kaszab Attila Gyuláné** pályázó: Fél éves a legfiatalabb bölcsődésük és 102 éves a legidősebb ellátott, Tősér János személyében.

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna** bizottsági elnök: Az intézményvezetőre sokrétű feladatok hárulnak emiatt. Véleménye szerint, akik ismerik a pályázó eddigi munkáját, elismerik azt, hogy mindent megtett annak érdekében, hogy a legjobban oldja meg a feladatokat. Igyekezett a tudása legjavát adva segítséget nyújtani, bármilyen kérdésben fordultak hozzá. Ahogyan a pályázatában is írta, törekedni kell a minél színvonalasabb feladatellátásra. Úgy látja, az ellátottak száma növekszik. A pályázati anyagot jónak tartja, az intézményvezetői feladatok ellátására továbbra is alkalmasnak tartja Kaszab Attila Gyulánét.

Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**520/2015. (XI. 16.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:**  
**/Gondozási Központ intézményvezetői pályázat véleményezése/**


Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatot.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kaszab Attila Gyuláné, Atkár, Kossuth u. 11. szám alatti lakost bízta meg a Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetői munkakörének ellátásával.


**Kovácsné Tősér Zsuzsanna** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több napirendi pont. Megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

*Jegyzőkönyv lezárva: 2015. november 16-án 14 óra 23 perckor.*

Kmf.

  
Kovácsné Tősér Zsuzsanna  
Egészségügyi, Szociális és  
Családvédelmi Bizottság elnöke



  
Csomor János  
Egészségügyi, Szociális és  
Családvédelmi Bizottság tagja